

新闻

月底 离开 职总 朱倍庆投身私人企业

9 May 2013

新明日报 (简体)

SMINOS

7

Chinese - Simplified

c) 2013 Singapore Press Holdings Limited

两年内两次代表人民行动党出征后港区的朱倍庆，本月底将离开 服务了三年的全国职工总会，投身私人企业。

朱倍庆（35岁）也是后港基层组织顾问。

据《联合早报》报道，朱倍庆已辞去职总工业关系署副署长及数个工会的职务。朱倍庆目前是保安业雇员联合会和新加坡蚬壳石油雇员联合会的执行秘书，及全国交通工友联合会副执行秘书。

有传言指朱倍庆即将加入富商林荣福掌控的本地投资控股公司杰俐（Rowsley）。

朱倍庆向《联合早报》证实，已辞去上述职务，但他不愿透露具体去向，只说将在下月中转投私人企业。

“我决定离开职总加入私人领域，这是个人转换职业跑道的决定，我希望能新的岗位上吸取经验、学习新技能，进一步自我充实。”

他说，职业动向与社区工作是两回事，他将继续与基层团队共同服务后港选民。观察家：王志豪或会升任秘书长

去年9月，职总前副秘书长王乙康辞去职务后，在今年1月加入吉宝企业集团。

而职总青年发展署前首席行政员任梓铭（蔡厝港集选区议员），已在上个月中卸下职总全职职务，目前担任人民行动党总部的代执行理事长。

职总在9个月内连续失去3名年轻工会领袖，领导层更新是否会受阻？

林瑞生回复《我报》询问时没有正面回应，只说：“职总员工会因个别的私人理由，而离开职总。”

新加坡管理大学法律系助理教授陈庆文说，以目前情况来看，王志豪或会升任秘书长一职。

但有行动党党员预测，教育部长王瑞杰有劳资政相关的背景，可依循林瑞生的步伐，调派到职总接棒。

朱倍庆将投身私人企业。（档案照）